



2018年8月13日

各 位

会社名 株式会社アドバンテスト
 代表者名 代表取締役兼執行役員社長
 吉田 芳明
 (コード番号6857 東証第1部)
 問合せ先 常務執行役員 管理本部長
 藤田 敦司
 (TEL: 03-3214-7500)

(訂正・数値データ訂正) 2019年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)の一部訂正について

2018年7月25日に公表いたしました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

- ① 発行済株式数に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。
- ② IFRS第9号「金融商品」の適用にあたり、その他の包括利益について、「純損益に振り替えられることのない項目」と「純損益に振り替えられる可能性のある項目」に区分して表示する必要がありましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

① サマリー情報

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
 ② 期末自己株式数
 ③ 期中平均株式数(四半期累計)

2019年3月期1Q	<u>199,566,700 株</u>	2018年3月期	199,566,770 株
2019年3月期1Q	17,172,473 株	2018年3月期	20,539,246 株
2019年3月期1Q	180,438,062 株	2018年3月期1Q	177,012,805 株

(訂正後)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
 ② 期末自己株式数
 ③ 期中平均株式数(四半期累計)

2019年3月期1Q	<u>199,566,770 株</u>	2018年3月期	199,566,770 株
2019年3月期1Q	17,172,473 株	2018年3月期	20,539,246 株
2019年3月期1Q	180,438,062 株	2018年3月期1Q	177,012,805 株

②添付資料 8 ページ

2. 要約四半期連結財務諸表および主な注記

(2) 要約四半期連結損益計算書および要約四半期連結包括利益計算書の箇所における(要約四半期連結包括利益計算書)の区分表示の訂正をいたします。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)
四半期利益	991	13,892
その他の包括利益		
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	698	1,843
売却可能金融資産の公正価値の純変動	△ 572	37
税引後その他の包括利益	126	1,880
四半期包括利益	1,117	15,772
四半期包括利益の帰属		
親会社の所有者	1,117	15,772

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)
四半期利益	991	13,892
その他の包括利益		
<u>純損益に振り替えられることのない項目</u>		
<u>その他の包括利益を通じて公正価値で</u>		
<u>測定される金融資産の公正価値の純変動</u>	=	37
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	698	1,843
売却可能金融資産の公正価値の純変動	△ 572	=
税引後その他の包括利益	126	1,880
四半期包括利益	1,117	15,772
四半期包括利益の帰属		
親会社の所有者	1,117	15,772

以上